














































































































































































13.7 Gwarancja
Aby zarejestrowaĺ podgrzewacz wody, naleŨy wypeğniĺ i odesğaĺ zağŃczonŃ kartň 
gwarancyjnŃ. Podgrzewacz moŨna teŨ zarejestrowaĺ w witrynie internetowej firmy A.O. 
Smith.

Artykuł 1: Gwarancja ogólna
JeŜli po weryfikacji roszczenia gwarancyjnego firma A.O. Smith stwierdzi (wedğug swojego 
wyğŃcznego uznania), Ũe w ciŃgu 1 (jednego) roku od dnia pierwszej instalacji podzesp·ğ 
lub element (z wyjŃtkiem zbiornika stalowego z wkğadem szklanym) podgrzewacza wody 
dostarczonego przez firmň A.O. Smith ulegğ awarii lub dziağa nieprawidğowo z powodu wad 
produkcyjnych lub materiağowych, firma A.O. Smith dokona naprawy lub wymiany takiego 
podzespoğu lub elementu.

Artykuł 2: Gwarancja na zbiornik
JeŜli po dokonaniu inspekcji firma A.O. Smith stwierdzi (wedğug swojego wyğŃcznego 
uznania), Ũe w ciŃgu 5 (piňciu) lat od dnia pierwszej instalacji podgrzewacza wody 
dostarczonego przez firmň A.O. Smith jego zbiornik stalowy przecieka z powodu rdzy lub 
innej korozji po stronie wodnej, firma A.O. Smith zaproponuje wymianň wadliwego 
podgrzewacza wody na fabrycznie nowy podgrzewacz wody r·wnowaŨnej wielkoŜci i 
jakoŜci. Gwarancja udzielona na zamienny podgrzewacz wody bňdzie obowiŃzywaĺ jedynie 
przez pozostağy okres gwarancyjny pierwotnie dostarczonego podgrzewacza. W przypadku 
uŨywania wody niefiltrowanej lub zmiňkczanej bŃdŦ pozostawienia stojŃcej wody w 
podgrzewaczu przez dğuŨszy czas okres gwarancji opisanej we wczeŜniejszej czňŜci tego 
artykuğu zostanie skr·cony do jednego roku od pierwotnej daty instalacji.

Artykuł 3: Warunki instalacji i użytkowania
Gwarancja zdefiniowana w Artykuğach 1 i 2 ma zastosowanie jedynie w nastňpujŃcych 
przypadkach:
Å Podgrzewacz wody musi byĺ zainstalowany ŜciŜle wedğug instrukcji instalacyjnych

firmy A.O. Smith dotyczŃcych konkretnego modelu oraz w zgodnoŜci
z obowiŃzujŃcymi w chwili instalacji krajowymi i lokalnymi przepisami oraz
regulaminami instalacyjnymi i budowlanymi.

Å Podgrzewacz wody musi przez cağy czas pozostawaĺ w pierwotnym miejscu instalacji.
Å Podgrzewacza wody naleŨy uŨywaĺ wyğŃcznie do wody pitnej, zapewniajŃc swobodnŃ

cyrkulacjň (w przypadku podgrzewania wody zasolonej lub z innych wzglňd·w
przyspieszajŃcej korozjň naleŨy obowiŃzkowo korzystaĺ z osobno zainstalowanego
wymiennika ciepğa).

Å Zbiornik musi byĺ chroniony przed szkodliwym gromadzeniem siň kamienia
kotğowego i osad·w wapiennych poprzez regularnŃ konserwacjň.

Å Temperatura wody w podgrzewaczu nie moŨe nigdy przekraczaĺ maksymalnych
nastaw termostat·w stanowiŃcych czňŜĺ podgrzewacza wody.

Å CiŜnienie wody ani obciŃŨenie cieplne nie moŨe przekraczaĺ wartoŜci maksymalnych
podanych na tabliczce znamionowej podgrzewacza wody.

Å Powietrze i otoczenie w miejscu instalacji podgrzewacza wody nie moŨe zwiňkszaĺ
ryzyka korozji.

Å Podgrzewacz wody musi byĺ podğŃczony do odpowiednio atestowanej, zabezpieczonej
instalacji doprowadzajŃcej zimnŃ wodň, kt·ra musi: dostarczaĺ wymaganŃ iloŜĺ wody
pod ciŜnieniem nieprzekraczajŃcym ciŜnienia roboczego podanego na podgrzewaczu;
w stosownych przypadkach obejmowaĺ odpowiednio atestowany temperaturowo-
ciŜnieniowy zaw·r bezpieczeŒstwa; byĺ zainstalowana zgodnie z instrukcjami
instalacyjnymi firmy A.O. Smith dla konkretnego modelu podgrzewacza wody oraz
lokalnymi i krajowymi przepisami i regulaminami instalacyjnymi i budowlanymi.

Artykuł 4: Wyłączenia
Gwarancja zdefiniowana w Artykuğach 1 i 2 nie ma zastosowania w przypadku:
Å uszkodzeŒ podgrzewacza wody spowodowanych przez czynniki zewnňtrzne;
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